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UNIWERSYTECKI
SZPITAL KLINICZNY

WE WROCLAWIU

Wroctaw, dnia 19 - 07 - 2018 r.

Nr sprawy: USK/DZP/PN-166/2018

Uniwersytecki Szpital Kliniczny im. Jana Mikulicza-Radeckiego we Wroctawiu, jako Zamawiajacy w postgpowaniu o
udzielenie zamdwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn: ustuga wykonania procedury termocyklu w
sprzecie medycznym Rezonans Magnetyczny, typ Magnetom Avanto, nr seryjny 57101 na podstawie art. 38 ust.1 pkt. 3),
art. 38 ust. 2 i 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z péin.

zm.) dokonuje zmiany tresci SIWZ oraz informuje, Zze wplynely zapytania Wykonawcéw, jednoczesnie wyjasniajac co
nastepuje.

Pytanie nr 1 - Pytanie dot. Wzoru Umowy par. 3 ust.14 pkt. 29

Czy Zamawiajacy miat na mysli ,Inspekcja zuzycia czesci™?

Odpowiedz:
Tak. Omyltka pisarska

Pytanie nr 2 - Pytanie dot. Wzoru Umowy par. 3 ust. 16

Prosimy o podanie wartosci Rezonansu

Odpowiedz:

Ksiegowosci wartos¢ bilansowa: 754.453,98 zt

Pytanie nr 3 - Pytanie dot. Wzoru Umowy par. 4 ust. 1 b. oraz ust. 2

Prosimy o weryfikacje zapiséw w powyzszych punktach, przez ich usuniecie.

Umowa o éwiadczenie ustug, a taki jest przedmiot zamowienia: ,Ustugg wykonania procedury termocyklu w sprzecie me-
dycznym Rezonans Magnetyczny, typ Magnetom Avanto, nr seryjny 57101” zgodnie z przepisami kodeksu cywilnego, nie
przewiduje gwarancji, zwigzane]j przede wszystkim z umowa sprzedazy.

Gwarancja jakoéci udzielana jest na ewentualne czesci zamienne. Natomiast nalezyte wykonywanie ustug jest zabezpie-
czone odpowiedzialnoéciq kontraktowa Wykonawcy wynikajaca z przepisow kodeksu cywilnego.

Odpowied?:

Modyfikacja par. 4 ust. 1b zgodnie z zataczonym wzorem: Wzdr umowy — Modyfikacja”

Pytanie nr 4 - Pytanie dot. Wzoru Umowy par. 4 ust. 3

Prosimy o nadanie nastepujacego brzmienia ustgpowi:

W przypadku powstania samoistnego quenchu Wykonawca zobowiazuje si¢ pokryc koszty: helu, narzedzi i pracy

Odpowiedz:

Modyfikacja par. 4 ust. 3 zgodnie z zatagczonym wzorem: Wz6r umowy — Modyfikacja”

Jestesmy po to, zeby leczyé, ksztalcié i rozwijaé wiedzg medyczng
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Pytanie nr 5 - Pytanie dot. Wzoru Umowy par. 4 ust.4

Prosimy o usuniecie stw: ,lub innej awarii bedacej wynikiem niewtasciwego wykonania przedmiotu umowy zaistniatych
podczas okresu gwarancji”

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 6 - Pytanie dot. Wzoru Umowy par. 10 ust.6

Uprzejmie prosimy o usuniecie stow: ,jest otrzymanie przez zamawiajacego decyzji ubezpieczyciela odmownej w zakresie
pokrycia kosztow naprawy objetej umowa”. Przepis art. 145 PZP jest przepisem bezwzglednie obowigzujacym, ktorego
hipoteza nie miesci w sobie opisanej tu sytuacji. Decyzja odmowna ubezpieczyciela nie stanowi istotnej zmiany okoliczno-

éci, o ktérej mowa w przepisie, a brak srodkéw — jak to juz wskazat SN, nie stanowi przestanki odstapienia od umowy na
podstawie przepisu art. 145 PZP (wyr. z 10.4.2003 r., III CKN 1320/00, Legalis).

Odpowiedz:
Zgodnie z zataczonym wzorem: ,Wzor umowy — Modyfikacja”

Pytanie nr 7 - Pytanie dot. Wzoru Umowy par. 11 ust.1i ust. 2

Prosimy 0 zmniejszenie kar umownych do 10%

Odpowiedz:
Zapisy dotyczace kar umownych pozostajg bez zmian

Pytanie nr 8 - Pytanie dot. Wzoru Umowy par. 11 ust.1
Prosimy o zastapienie stowa: ,bruttd” stowem: ,nettd’

Odpowiedz:
Zapisy dotyczace kar umownych pozostaja bez zmian

Pytanie nr 9 - Pytanie dot. Wzoru Umowy par. 11 ust.2

Prosimy o usunigcie:

Zgodnie z obowiazujaca Uchwatq Skiadu Siedmiu Sedziow Sadu Najwyzszego z dnia 6 listopada 2003 r. (sygn. III CZP
61/2003) , Przestanka powstania roszczenia wierzyciela o zaplate kary umownej moZe byc kazda postac niewykonania lub
nienalezytego wykonania zobowigzania niepienieznego przez dfuznika, zastrzezenie kary umownej moze odnosic sie jed-
nak tylko do okreslonych, zindywidualizowanych postaci niewykonania lub nienalezytego wykonania zobowigzania.

W przedmiotowym zapisie brak jest konkretyzacji / indywidualizacji postaci niewykonania lub nienalezytego wykonania
Zamowienia

Odpowied?:

Zapisy dotyczace kar umownych pozostajg bez zmian

Pytanie nr 10 - Pytanie dot. Wzoru Umowy par. 11 ust. 3

Prosimy o zmiane stowa: ,opdZnienia”na stowo: ,zwloki”. Zgodnie z art.476 Kodeksu cywilnego, Wykonawca odpowiada
za opdinienie, za ktore ponosi odpowiedzialno$c, czyli wiasnie zwioke

Analogiczna zmiana miataby miejsce w ust. 7 tj. Zastapienie stowa: ,,opdZnia” stowem: ,jest w zwfoce”

Odpowiedz:
Zapisy dotyczace kar umownych pozostaja bez zmian

Pytanie nr 11 - Pytanie dot. Wzoru Umowy par. 11 ust. 3

Prosimy o zmniejszenie kar umownych do 0,1%



Odpowiedz:
Zapisy dotyczace kar umownych pozostajg bez zmian

Pytanie nr 12 - Pytanie dot. Wzoru Umowy par. 11 ust. 3

Prosimy o doprecyzowanie zapisow przez dopisanie o stowie: ,umowy " stowa: Lhnetto”

Odpowiedz:
Zapisy dotyczace kar umownych pozostajq bez zmian

Pytanie nr 13 - Pytanie dot. Wzoru Umowy par. 11 ust.4

Celem doprecyzowania zapiséw prosimy o dopisanie na koncu ustgpu stow: w takiej sytuacii wykonawcy nalezy si¢ wyna-
grodzenie za wykonangq czesc umowy

Odpowiedz:
Zapisy dotyczace kar umownych pozostajg bez zmian

Pytanie nr 14 - Pytanie dot. Wzoru Umowy par. 11 ust. 5
Prosimy o dopisanie na koncu ustgpu ponizszej tresci:

z zastrzezeniem, Ze Wykonawca ponosi bez ograniczeri umownych odpowiedzialnos¢ w zakresie, w jakim bezwzgledne
przepisy prawa nie pozwalajg na zmiang lub ograniczenie odpowiedzialnosci odszkodowawczej. W pozostalym zakresie
taczna odpowiedzialnosc odszkodowawcza Wykonawcy wynikajaca z umowy lub pozostajaca z niq w zwigzku, niezaleznie
od podstaw prawnych dochodzonego roszczenia (w tym z tytulu kar umownych) ograniczona jest do wartosci umowy
netto. Wykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci za utracone korzysci, utrate przychoddw, utracone dane, utrate zyskow,
utrate moZliwosci eksploatacji, przerwy w pracy, koszty kapitatowe, odszkodowania i kary umowne pfacone przez Zama-
wiajagcego swoim kontrahentom

Przedmiotowa prosba uzasadniona jest coraz szersza migdzynarodowq praktyka, w ktorej standardem sa klauzule ograni-
czajace odpowiedzialnos¢ odszkodowawczg Wykonawcy, w kontekécie coraz powszechniejszej zasady, ze odpowiedzial-
nos¢ Wykonawcy nie powinna przgkracza(: okreélonej czeéci wynagrodzenia umownego Wykonawcy (min. klauzule takie
funkcjonuja w umowach Banku Swiatowego). Pragniemy zauwazy¢, e ograniczenie odpowiedzialnosci do konkretnej
kwoty i do sytuacji, w ktorych wystapita bezposrednia strata Zamawiajacego pozwoli na zaoferowanie znacznie nizszej
ceny, a wyznaczony putap kar umownych i facznej kwoty odpowiedzialnoéci odszkodowawczej sq i tak wystarczajacym
czynnikiem ,motywujacym” Wykonawce do nalezytego, w tym terminowego wykonania umowy.

Odpowiedz:
Zapisy dotyczace kar umownych pozostajq bez zmian

Pytanie nr 15 - Pytanie dot. Wzoru Umowy par. 11 ust.7
Zwracamy sie z proéba o dopisanie na koncu podpunktu sformutowania:

Oéwiadczenie o rozwigzaniu umowy winno by¢ poprzedzone pisemnym pod rygorem niewaznosci wezwaniem wykonawcy
do nalezytego, w tym terminowego wykonania umowy i wyznaczeniem terminu dodatkowego.

Odpowiedz:

Zapisy dotyczace kar umownych pozostajg bez zmian

Pytanie nr 16 - Pytanie dot. SIWZ rozdz. IV

Czy Zamawiajacy wydtuzy czas realizacji do 30 dni roboczych od daty przystapienia.

Analogiczna zmiana miataby miejsce we wzorze Umowy

Odpowiedz:
Modyfikacja par 3 ust. 2:

Wykonawca wykona przedmiot umowy zgodnie z obowiazujacymi przepisami, normami polskimi zharmonizowanymi z
normami europejskimi. Ustuge, o ktérej mowa w ust. 1, Wykonawca zobowiazuje sie zrealizowa¢, na swoj koszt, w termi-
nie do 3 miesiecy od daty otrzymania zlecenia.



Pytanie nr 17 - Pytanie dot. SIWZ rozdz. IV

Czy Zamawiajacy potwierdzi, ze rozpoczecie prac nastapi w ciagu 2 miesiecy od daty podpisania umowy?

Zgodnie z modyfikacjg

Pytanie nr 18 - Pytanie dot. SIWZ rozdz. V

Czy Zamawiajacy wymaga od Wykonawcy przeprowadzenia szkolen aplikacyjnych przez aplikanta posiadajacego wainy
certyfikat wystawiony przez producenta aparatu Magnetom Avanto potwierdzajacy uzyskanq wiedze aplikacyjnq oraz po-
twierdzajacy kwalifikacje do przeprowadzania szkolen?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 19 - Pytanie dot. SIWZ rozdz. V

W trosce o bezpieczenstwo pacjenta i Zamawiajacego, a zgodnie z wytycznymi producenta ujetymi m.in. w instrukcjach
obstugi, do przestrzegania ktorych zobowigzany jest Zamawiajacy (zgodnie z Ustawg o Wyrobach Medycznych) wymagane
jest, aby czynnosci serwisowe byly wykonywane przez podmiot posiadajacy odpowiednie kwalifikacje, tu m.in. dysponuja-
cy pracownikami przeszkolonymi przez producenta. Celem uniknigcia nieporozumiefi mogacych wynikac z interpretacji
sktadanych oéwiadczeh wymaganych przez Zamawiajacego prosimy o potwierdzenie, Zze ustugi maja by¢ wykonywane
przez osoby posiadajace imienny certyfikat ze szkolenia dot. konkretnego modelu aparatu, tj. MAGNETOM Avanto, wydany
przez producenta aparatu, co ma zosta¢ udokumentowane wspomnianym dokumentem

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 20 - Pytanie dot. SIWZ rozdz. XII pkt. 1 S)

Prosimy o weryfikacje wskazanych czasookresow 6,14,23 na prawidtowe zgodne z wymaganiami producenta tj. 6,12,18?
Jednoczeénie prosimy o potwierdzenie ze zakres czynnosci musi by¢ odpowiedni dla danego czasookresu.

Analogiczna zmiana miataby miejsce w pozostatych zatacznikach do SIWZ

Odpowiedz:
Modyfikacja rozdziatu XII SIWZ ponizej — w czesci ,Zmiana tresci SIWZ"

Pytanie nr 21 - Pytanie dot. SIWZ rozdz. XII pkt. 1 G)

Prosimy o przedefiniowanie tego zapisu z uwagi na procesy fizyczne wystepujace w magnesie na ktore zadna ze stron nie
ma wplywu w zwiazku tym wymaganie to jest nie do spetnienia w zadnym wypadku. Quench to zjawisko polegajace na
niekontrolowanej utracie nadprzewodnosci przez fragment cewki nadprzewodzacej wewnatrz magnesu. Powoduje to iz
prad rzedu kilkuset amperéw zaczyna ptynaé przez normalny przewodnik, co z uwagi na niezerowq rezystancje takiego
przewodnika generuje olbrzymie ilosci ciepta i dalsze lawinowe ogrzewanie si¢ pozostalej czesci cewki nadprzewodzacej.
Skutkiem tego jest catkowity zanik pradu w cewce i utrata pola magnetycznego, ktore zanika po okoto 20 sekundach od
wystapienia quenchu. Dodatkowo, wskutek nagtego dostarczenia do zbiornika z ciektym helem duzej ilosci ciepta nastepu-
je gwattowne odparowywanie tegoz helu. Wspomniana na poczatku utrata nadprzewodnosci nastepuje juz w temperatu-
rze ok. 5°K (-268,15 °C) co przy temperaturze ciektego helu wynoszacej 4,2°K(-268,95°C) oznacza ze do wywotania quen-
chu wystarcza bardzo mata ilos¢ energii (sa to pojedyncze mili dzule).

Majac na uwadze powyzsze prosimy o nadanie nastepujacego brzmienia punktowi:

G) Okres w ktorym Wykonawca pokryje koszty: helu, narzedzi, pracy w przypadku wystapienia samoistne-
go Quenchu.

Analogiczna zmiana miataby miejsce w Formularzu Ofertowym i Wzorze Umowy i Zataczniku nr 1 do Formularza Cenowe-
go

Odpowied?:
Modyfikacja rozdziatu XII SIWZ ponizej — w czesci ,Zmiana tresci SIWZ

Pytanie nr 22 - Pytanie dot. Formularz cenowy - tabela I.p 4 iloS¢ km



Zwracamy sie z proéba do Zamawiajacego o mozliwos¢ rozliczania dojazdéw na podstawie ryczattu a nie kilometrow, co
bedzie dla Zamawiajacego korzystniejsze cenowo z uwagi na rozmiar prac i zaangazowanie grupy inZynierow.

Modyfikacja na ryczatt, zgodnie z zataczonym wzorem ,Formularz cenowy — Modyfikacja”

Pytanie nr 23 - Pytanie dot. zat. Nr 1 do Formularza cenowego Opis przedmiotu Zaméwienia pkt 3
Czy Zamawiajacy wymaga dotaczenia wymaganych referencji do oferty

Odpowiedz:

Modyfikacja Instrukcji dla Wykonawcy ponizej — w czesci ,Zmiana tresci SIWZ”

Pytanie nr 24 - Pytanie dot. zat. Nr 1 do Formularza cenowego Opis przedmiotu Zamowienia pkt 15

W celu przeprowadzenia prawidtowej kalkulacji do oferty prosimy o podanie szacunkowych kosztow wykonania badan MR
w innym o$rodku wraz z kosztami transportu pacjentow na badania.

_Odpowiedz:

Szacunkowe koszty wykonania badania MR w innym o$rodku zaleza od rodzaju badania i wahaja sie od ok. 450 — 2000 zi.
Koszt transportu zalezy od rodzaju zadysponowanego zespotu (stanu zdrowia pacjenta):

- zespot S — koszt ok. 300 zt,
- zespot P — koszt ok. 96 zt,
- zespdt T — koszt ok. 72 zt.

Pytanie nr 25 - Pytanie dot. zat. Nr 1 do Formularza cenowego Opis przedmiotu Zamowienia pkt 15
Celem doprecyzowania zapiséw prosimy o dopisanie po stowach: kazdorazowego pokrycida' stowa: ,,udokumentowanycf’

Analogiczna zmiana mialaby miejsce we wzorze umowy par. 4 ust.4
Odpowiedz:

Jak SIWZ. Celem wyjaénienia wskazujemy, ze oczywiscie koszty w razie sporu, beda musiaty by¢ stosownie wykazane, w
celu wykazania zasadnoéci dochodzenia od wykonawcy zadanych kosztow, co wiazac¢ sie moze z koniecznosciq ich stosow-
nego udokumentowania, tym niemniej w razie braku sporu w tym zakresie, nie ma przestanek naktadania takiego obo-
wigzku juz we wzorze umowy. W razie zatem watpliwosci wykonawcy, zamawiajacy bedzie odpowiednio wykazywat (do-
kumentowat) kwoty dochodzonego roszczenia.

Pytanie nr 26 - Pytanie dot. Zatacznika nr 1- Opis przedmiotu Zamowienia pkt.4 oraz Umowa par. 3 ust.2

Z uwagi na aspekty organizacyjne zwigzane z przygotowaniami do procedury termocyklu prosimy o zmiane wymagania na
nastepujace:

Wykonawca wykona przedmiot umowy zgodnie z obowigzujacymi przepisami, normami polskimi zharmonizowanymi z
normami europejskimi. Ustuge, o ktorej mowa w ust. 1, Wykonawca zobowiazuje sig zrealizowac, na swoj koszt, w termi-
nie 30 dni roboczych od daty rozpoczecia prac. Jezeli realizacja ustugi wypada w dniu wolnym od pracy lub w sobotg,
realizacja ustugi nastapi w pierwszym dniu roboczym po wyznaczonym terminie”.

Odpowied?:
Modyfikacja zgodnie z zataczonymi wzorami ,Opis przedmiotu zamowienia - Modyfikacja” i ,Wzdr umowy — Modyfikacja”

Pytanie nr 27 - Pytanie dot. Umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych par. 4 ust. 2

Celem doprecyzowania prosimy o dopisanie: ,miejscu przetwarzania danych” po stowach: ,kontroli w”

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode

Pytanie nr 28 - Pytanie dot. Umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych par. 5

Majac na uwadze, ze ustugi serwisowe éwiadczone przez wykonawcow globalnych (globalnych grup kapitatowych) majq
takze globalna strukture zakladajaca udziat w serwisie spétek z grupy kapitatowej, w szczegolnosci spotki producenta



oferowanego urzadzenia, co pozwala na zaoferowanie modelu serwisu ,follow the Sun” i najwyzszych standardw jakosci
oraz krotkich czaséw naprawy i reakcji, prosimy o doprecyzowanie par. 5 poprzez uznanie, ze procedura podpowierzenia
danych osobowych odbedzie sie zgodnie z proponowanymi ponizej postanowieniami, ktore oddajq faktyczny model ocze-
kiwanych przez Panstwa ustug serwisowych:

L

a)
b)

Odpowiedz:

Podmiot przetwarzajacy zleca podprzetwarzajgcym realizacie okreslonych czynnosci w zakresie przetwa-
rzania danych w imieniu Administratora. Podprzetwarzajacy mogq przetwarzac dane osobowe wylacznie w
celu realizacji czynnosci, w odniesieniu do ktorych dane osobowe zostaly przekazane Podmiotowr przetwa-
rzajgcemu, i nie mogq przetwarzac danych osobowych w Zadnych innych celach. W przypadku zlecenia czyn-
nosci podprzetwarzajacym przez Podmiot przetwarzajacy, podprzetwarzajacy beda podlegac pisemnym zo-
bowigzaniom w zakresie ochrony danych, zapewniajgcych co najmniej taki sam poziom ochrony, jaki okre-
slono w niniejszej umowie.

Wykaz podprzetwarzajacych, ktorym Podmiot przetwarzajacy obecnie zleca czynnosci, jest dostepna pod
adresem ..................

Administrator niniejszym upowaznia Podmiot przetwarzajacy do zlecania czynnosci podmiotom ujetym w
wykazie jako podprzetwarzajacym.

Zlecenie czynnosci lub zastapienie podprzetwarzajacego dodatkowym podmiotem uznaje sie za zatwier-
dzone, jeZeli Podmiot przetwarzajgcy poinformuje Administratora o takim fakcie z wyprzedzeniem, a Admini-
strator nie zgtosi zastrzeZeri do Podmiotu przetwarzajgcego w formie pisemnej, w tym w formie elektronicz-
nej, w terminie 3 miesiecy od otrzymania takich informacj.

W przypadku zgfoszenia zastrzezeri przez Administratora, Administrator przedstawi Podmiotowi przetwa-
rzajgcemu szczegotfowe informacie o przyczynach zastrzezen.

Po zgfoszeniu zastrzeZeri Podmiot przetwarzajacy moze wedfug wiasnego uznania:

zaproponowac innego podprzetwarzajacego w migjsce odrzuconego podprzetwarzajacego; lub

podjac dziatania w celu rozwigzania problemow zgfoszonych przez Administratora, ktore wyeliminuja jego
zastrzezenia.

W przypadku zlecenia przez Podmiot przetwarzajacy czynnosci podprzetwarzajgcemu z panstwa trzeciego
(spoza UE/FOG), Podmiot przetwarzajgcy stosuje mechanizmy przesylania danych zgodne z art. 44 i nast.
RODO. W szczegolnosci, Podmiot przetwarzajacy w wystarczajacy sposob zabezpiecza wdrozZenie odpowied-
nich srodkow technicznych i organizacyjnych w taki sposob, aby przetwarzanie danych spetniato wymagania
RODQO, zapewnia ochrone praw zainteresowanych osob, ktorych dane dotycza, prowadzi rejestr transferow
danych i dokumentacie stosownych zabezpieczeri.

W przypadku, gdy Podmiot przetwarzajacy zapewnia wystarczajace zabezpieczenia np. na mocy standar-
dowych klauzul umownych zgodnie z decyzig Komisji Europejskiej Nr 2010/87/UE lub standardowych klauzul
ochrony danych zgodnie z art. 46 (,standardowe klauzule ochrony danych”), Administrator niniejszym udziela
Podmiotowi przetwarzajgcemu pefnomocnictwa do zawarcia takich standardowych klauzul ochrony danych w
imieniu i na rzecz Administratora. Ponadto, Administrator udziela Podmiotowi przetwarzajacemu wyraznej
zgody na reprezentowanie odpowiedniego podprzetwarzajacego pizy zawieraniu takich standardowych kiau-
zul ochrony danych. Oznacza to, Ze Podmiot przetwarzajqcy jest uprawniony do dziatania w imieniu Admini-
stratora oraz podprzetwarzajgcego. Podmiot przetwarzajacy jest rowniez uprawniony do wykonywania praw i
uprawnieri przystugujgcych Administratoratorowi z tytufu standardowych klauzul ochrony danych wobec

podprzetwarzajgcego.

Jak SIWZ, proponowany zapis nie rozni sie znaczaco od projektu umowy i oddaje gtdwne cele i zamierzenia tej umowy,
spetniajac oczekiwania obu stron, w tym mozliwos¢ realizacji serwisu wg wskazanej przez Panstwa zasady FTS,w znacze-
niu potocznym.

Pytanie nr 29 - Pytanie dot. Umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych par. 8 ust.1 c

Prosimy o zastgpienie stow: ,bez zgody Administratora danych” stowami: ,, niezgodnie z warunkami umowy”

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode

Pytanie nr 30 - Pytanie dot. Umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych par. 8 ust.1 d

Prosimy o usuniecie postanowienia w pkt d) — zapis jest niejasny i nieprecyzyjny i wiadomym jest jakie sytuacje Zamawia-
jacy ma na mysli, czym wywolane i jak bedzie mierzone ,znaczacy wzrost ryzyka”

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode

Pytanie nr 31 - Pytanie dot. Zatgcznika nr 1 Opis przedmiotu Zamowienia pkt.2 ppkt.10 oraz Umowa par 2 ust.2 pkt. 10

Prosimy o usuniecie stowa ,kazdorazowym”



Zgodnie z SIWZ

Zmiana tresci SIWZ
Punkt XII Instrukcji dla Wykonawcy otrzymuje brzmienie:

,Opis kryteriéw, ktérymi zamawiajacy bedzie sig kierowat przy wyborze oferty, wraz z podaniem wag tych kryteriéw i
sposobu oceny ofert.

1. Przy wyborze oferty Zamawiajacy bedzie kierowat si¢ kryterium:
C) cena (wPLN): 60 % = 60 pkt

S) petnozakresowe sprawdzenie i kontrola funkcjonowania aparatu po 6, 12, 18 miesigcach od
wykonania procedury termocyklu, zgodnie z zapisami pkt. 11 opz = 15 pkt

G) dtugos¢ okresu gwarancji na wykonang ustuge, w tym ryzyko wystapienia samoistnego quenchu =
25 pkt

Wg powyzszych kryteriow Zamawiajacy oceni otrzymane oferty

najnizsza oferowana cena brutto
ad C)cena = x 60% x 100
cena brutto badanej oferty

ad S) petnozakresowe sprawdzenie i kontrola funkcjonowania aparatu po 6, 12, 18 miesiacach od wykonania
procedury termocyklu, zgodnie z zapisami pkt. 11 opz:
NIE — 0 punktow
TAK — 15 punktéw

ad G) Punktacja za okres gwarancji Zamawiajacy ustala w nastepujacy sposob:

Tloé¢ punktéw w kryterium oceny ofert: diugos¢ | DlugosC  okresu gwarancji (W
okresu gwarancji na wykonang ustuge, w tym miesigcach)
ryzyko wystgpienia samoistnego quenchu

0 od 25 m-cy do 35 m-cy
15 od 36 m-cy do 47 m-cy
25 48 m-cy i powyzej

2. Zamawiajacy wymaga minimum 24 miesiecy gwarancji na wykonang ustuge, w tym ryzyko wystapienia samoistnego
quenchu.

2.2 Zamawiajacy odrzuci oferte Wykonawcy zawierajaca okres gwarancji ponizej 24 miesigcy
3. Za oferte najkorzystniejsza uznana zostanie ta oferta, ktora otrzyma najwiekszg ilos¢ punktow:
Ocena oferty = C+S + G

4, Punktacja przyznawana ofertom w poszczegoinych kryteriach bedzie liczona z doktadnoscia do dwoch miejsc po prze-
cinku. Najwyzsza liczba punktéw wyznaczy najkorzystniejsza oferte.

5. Zamawiajacy udzieli zaméwienia Wykonawcy, ktérego oferta odpowiada¢ bedzie wszystkim wymaganiom przedsta-
wionym w ustawie PZP, oraz w SIWZ i zostanie oceniona jako najkorzystniejsza w oparciu o podane kryteria wyboru.

6. Jezeli nie bedzie mozna dokona¢ wyboru oferty najkorzystniejszej ze wzgledu na to, ze dwie lub wiecej ofert przed-
stawia taki sam bilans ceny i pozostatych kryteriow oceny ofert, Zamawiajacy sposrdd tych ofert dokona wyboru ofer-
ty z nizsza cenq (art. 91 ust. 4 ustawy PZP).

7. Zamawiajacy nie przewiduje przeprowadzenia dogrywki w formie aukgji elektroniczne;j.

Punkt V punkt 1 Instrukcji dla Wykonawcy otrzymuje brzmienie:



1. O udzielenie zaméwienia moga ubiegac sie Wykonawcy, ktdrzy:
1) nie podlegaja wykluczeniu;

2) spetniajg warunki udziatu w postepowaniu

(1) Za spelnienie wymogu posiadania niezbednej wiedzy i dodwiadczenia Zamawiajacy uzna wykonanie, a w przypadku
$wiadczen okresowych lub ciagtych réwniez wykonywanie ustug przez Wykonawce w okresie ostatnich 3 lat przed dniem
wszczecia postepowania o udzielenie zamdwienia, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy, w tym okresie,
minimum 1 (stownie: jednej) ustugi termocyklu w Rezonansie Magnetycznym.

Punkt VI punkt 5 Instrukgji dla Wykonawcy otrzymuje brzmienie:

Zamawiajacy przed udzieleniem zamdwienia, wezwie wykonawce, ktorego oferta zostata najwyzej oceniona, do ztozenia
W wyznaczonym, nie krétszym niz 5 dni, terminie aktualnych na dzieri zlozenia nastepujacych oswiadczen lub dokumen-
tow:

a) Aktualny odpis z wiasciwego rejestru lub z centralnej ewidendji i informacji o dziatalnosci gospodarczej, jezeli od-
rebne przepisy wymagaja wpisu do rejestru lub ewidencji, w celu wykazania braku podstaw do wykluczenia w
oparciu o art. 24 ust. 5 pkt 1) ustawy PZP, wystawiony nie wczesniej niz 6 miesigcy przed uptywem terminu
skiadania ofert. Zamawiajacy wezwie Wykonawce w przypadku braku mozliwosci pobrania lub posiadania przez
Zamawiajacego dokumentow w sposob okreslony w formularzu oferty

b) Wykaz WYKONANYCH a w przypadku $wiadczen okresowych lub ciagtych rowniez wykonywanych ustug przez
Wykonawce w okresie ostatnich 3 lat przed dniem wszczecia postgpowania o udzielenie zamowienia, a jezeli
okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy, w tym okresie, minimum 1 (stownie: jednej) ustugi termocyklu w Re-
zonansie Magnetycznym. Dowodami o ktorych mowa sa:

1) poswiadczenie, z tym Zze w odniesieniu do nadal wykonywanych ustug okresowych lub ciagtych poswiadcze-
nie powinno by¢ wydane nie wczesniej niz na 3 miesiqce przed uptywem terminu sktadania ofert.

2) wprzypadku zaméwied na ustugi - oswiadczenie wykonawcy - jezeli z uzasadnionych przyczyn
o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskac poswiadczenia, o ktorym mowa w pkt 1

POUCZENIE

Wykonawcy przystugujq $rodki ochrony prawnej okreslone w Dziale VI Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych ( tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z pdzn. zm.).

Informacji, w postepowaniu o udzielenie zamoéwienia publicznego, udziela Dziat Zakupéw i Zamoéwien Publicznych
Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego we Wroctawiu, tel. 71 / 784 — 20 — 28, faks: 71 / 327 — 09 — 40, faks: 71 / 327 -
09 — 11, adres e-mail: ekomar@usk.wroc.pl

Z upowainienia Dyrektora
Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego
im. Jana Mikulicza — Radeckiego
we Wroctawiu

Magda Jellin
Kierownik Dziatu Zakupdw i Zamoéwien Publicznych



